

省政府出新规严把保障房质量关,要求参建方上永久性标牌 谁建的谁负责 出了问题就找他

□据《郑州晚报》

使用“瘦身”钢筋、墙体裂缝……近年,部分保障性住房频出质量问题,受到社会广泛关注。为加强保障性住房质量监管,记者5月8日获悉,省政府办公厅出台《关于加强保障性安居工程质量管理工作的意见》,严令建设单位、施工总承包单位对使用的建筑材料质量负责,保证建筑材料符合相关标准和设计要求,严格对钢材、水泥、砌体等主要原材料和预拌商品混凝土进行进场验收及复检,一旦发现在保障房建设过程中存在猫儿腻,将严惩责任单位。

谁建的谁就要负责一辈子

在建筑物明显部位设置永久性标牌,标明参建各方质量责任主体的单位名称、主要责任人姓名

省政府要求,要加强对保障性住房的全

过程监督管理,加强建筑材料质量控制。建设单位、施工总承包单位将对使用的建筑材料质量负责,保证建筑材料符合相关标准和设计要求,严禁使用未经检测或者经检测质量不合格的建筑材料。

值得一提的是,省政府要求,严格对钢材、水泥、砌体等主要原材料和预拌商品混凝土进行进场验收及复检,没有出厂合格证明、进场抽样检验不合格、施工过程中检查不合格的,均不得使用。

同时,我省要求,工程施工期间,在工程项目施工现场明显位置公示参建各方责任主体单位名称、项目负责人姓名等信息,工程竣工验收后,在建筑物明显部位设置永久性标牌,标明参建各方质量责任主体的单位名称、主要责任人姓名,接受社会监督。

谁敢违法招投标就严惩谁

情节严重,建筑企业将吊销从事建筑活

动的资质、资格

省政府提出,一旦发现工程建设项目有质量安全问题,违反法定程序或者质量安全强制性标准规范,有违法分包、转包、挂靠等行为的,有关部门要责令其整改,依法给予行政处罚,将相关责任单位和责任人记入建筑市场信用管理平台,对不良行为记录进行曝光,特别要加强对企业资质、人员资格和招标投标方面违法、违规问题的处罚,情节严重的,依法吊销资质、资格,不得再从事建筑活动。

此外,省政府还要求,省住房和城乡建设厅要会同有关部门强化保障性安居工程建设质量安全全过程监管,对工作不力或者发生工程安全问题的相关部门负责人进行约谈和问责,对直接责任人进行严肃处理。

我省保障性安居工程质量安全管理工作也将纳入各级政府年终考核范围,对考核优秀的给予表彰,对考核不合格的追求责任。

我国首个村级市 西辛庄村正式挂牌



挂牌现场

□据《郑州晚报》

5月8日,濮阳县西辛庄村挂出“濮阳县庆祖镇西辛庄村(筹)”的牌子,自此,西辛庄村正式“升级”为我国首个“村级市”,来自濮阳县庆祖镇附近的村民及山东、山西、陕西、湖南、湖北等省的群众代表参加了挂牌仪式。当天9时30分,濮阳县西辛庄“村级市”挂牌仪式举行。记者注意到,现场没有平常仪式中的各级领导,除了媒体记者,参加挂牌仪式的还有以该村为中心的十里八村的老百姓。在锣鼓鞭炮声中,许多群众慕名而来一开眼界。

西辛庄村年近八旬的李殿波老人满怀豪情地说:“我们农民要在农村里建市,要过上和城市人一样的生活。”村支书李连成高歌一曲《吃亏歌》,成为仪式中一道独特风景。

遇到这种信号灯 谨慎通过吧



新郑一交通信号灯出故障了。

□据 新浪网

红黄绿交通信号灯同时亮,好看是好看,路该怎么走?5月8日上午,一新浪网友发微博称,5月7日18时30分许,他从京珠高速新郑站下来去新郑市区,行至第一个路口时,发现红黄绿信号灯都亮着。微博配图显示,信号灯有3排,共9个,所有的灯全亮着。

5月8日下午,新郑市交巡警大队交通科一民警称,信号灯应该是出故障了,此种情况应该是瞬间故障,“今天上午巡查时那边的信号灯都正常”。他建议遇此情况应拨打110,由交管人员尽快使信号灯恢复正常。他称,司机在通行时可以按照“无信号灯”路口的通行方式“谨慎驾驶”。

更正 昨日本报 B07 版《我省离休干部护理费要涨了! 明年起,每人每月上调 200 元》一文,来源稿件内容有误。经多方了解,应为今年 1 月 1 日起,我省离休干部护理费每人每月上调 200 元。特此更正并向广大读者致歉。

二七塔下一声吼 惊得路人回头瞅 他是襄阳人,被誉为“中国吼王”,到郑州为宣传环保

「中国吼王」(中)在二七广场为宣传环保长吼。



□据《河南商报》

5月8日11时30分许,郑州二七塔下东南角,一名中年男子身穿淡黄色上衣,衣服上印有“中国吼王”四字,他拉着红色横幅,横幅上写着“为世界环境生态呐喊”。

这名中年男子就是有“中国吼王”之称的湖北襄阳人李学东。在二七广场上,“吼王”遭到一名穿绿色制服男子的阻拦,一番沟通后,该男子同意让其吼一声。李学东清

了清嗓子,一声吼长达 19 秒,附近不少市民感到惊讶,纷纷回头张望。

“吼的声音太大对周围影响不太好,我现在吼的声音已经比较平和了。”李学东称,此前他曾一声长吼,惊得 60 余辆车堵塞,他的吼声在 125 分贝~130 分贝,最长能持续 50 秒。他说:“我觉得‘吼’这种方式简单明了,吼一声别人会看怎么回事,就知道我是在进行环保宣传了。”据了解,他用“吼”的方式宣传环保近 4 年,已走过 12 个省市,他计划走出

国门,继续用这样的方式进行环保宣传。

李学东说,通过“吼”能释放压力,但练习“吼”要循序渐进,以身体的舒适度为准。

“经常大声吼会引起声带的充血、水肿,严重的话会引起声带出血,时间长了会形成声带的小结,会引起长期的声音嘶哑。”郑州市第一人民医院耳鼻喉科的翟主任认为,释放压力的方式有很多种,比如跑步、旅游、听音乐,“不一定要采取这种对身体有损害的方式”。

省地震台网中心投入运行

2.0 级地震,我省也能监测到 河南若发生破坏性地震,12 分钟内即可完成地震速报

□据《河南商报》

5月8日,省地震台网中心启动仪式在河南省防震减灾指挥技术中心举行。该中心启动后,河南及邻区发生破坏性地震后,在 12 分钟内即可完成地震速报。

5月8日下午,省地震局工作人员介绍,我省地震台网中心是在升级改造省测震台网、前兆台网和数据信息网络的基础上,

进一步整合了 12322 防震减灾公益热线和震情应急值班等多项职能而成立的。

“整合后,整体运转效率更高了,有助于 12322 热线更即时地为公众解答最新信息。”地震局工作人员表示,此次整合有助于对台网和信息网络进行整体监视,及时汇总各种信息,并进行震情分析会商,提出应急处置对策,快速向社会提供地震信息服务。据介绍,该中心测震台网将汇集处理全

省 23 个、共享邻省 20 个测震台的实时数据,监测全省范围内 2.5 级、局部达到 2.0 级地震,进行 24 小时不间断观测。

工作人员表示,河南及邻区发生破坏性地震后,在 12 分钟内即能完成地震速报,为政府抗震救灾决策服务。

据介绍,该中心还能通过遍布全省的 27 个信息节点,把地震监测信息和数据汇集起来,供社会各界和科研人员共享。